FAQ33A 3T

1) AvatpégTe 010 deUTEPO TEUXOG TOU JABAUATOG TNG YAWOOAG, BIBAIO naBnTr O€A.
105 kai, agou diaBdoeTe 1o Keipevo «O Adyog Tou KoAokoTpwvn oTnyv lMNMvokay,
Va ATTAVTACETE YPATITA OTO TETPAdIO 0ag TNV Adoknon 1 (6Aa Ta pwTAUATA).

2) Axoéua, agou diaBdoete atrd 1o BIBAio TnG loTopiag 2T oeA. 40 - 41 1o kepdAalo
«O1 KAE@TEG KAl oI APUOTOAOI », VO YPAWETE MIA TTAPAYPAPO YIA TOUG KAEQPTEG
Kal TOUG appaToAoug, Tn dpAcn Toug, To POAO TOUG Kal TN GUPBOAR Toug oTov
aywva yia tnv TTaAlyyeveoia Tou £€Bvoug.



